

坚守初心惠民生 城乡改造换新颜

改进城市管理 改善人居环境

群策群力促改造

迎宾路街道办事处 着重推动城市 功能、品质、形象全面提升

本报讯 自12月7日惠济区“改进城市管理 改善人居环境”工作会议召开以来,迎宾路街道办事处积极开展部署,启动“改进城市管理 改善人居环境”攻坚工作,坚持以人民为中心的发展思想,深化认识,把握关键,以城市道路综合改造工程、城乡接合部综合改造工程和改进城市管理等工作为重点,着力推动城市功能、品质、形象全面提升,打造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市环境,努力提升辖区群众有更多获得感、幸福感、安全感。

记者 藺洋 通讯员 张佰凡 孙占广 文/图



组织健全 建立机制 加大投入 强化宣传

为更好开展“改进城市管理 改善人居环境”工作,立即成立迎宾路街道办事处“改进城市管理 改善人居环境”工作领导小组及《迎宾路街道办事处“改进城市管理 改善人居环境”工作实施方案》,建立健全领导小组,全面保障“改进城市管理 改善人居环境”工作顺利开展。

近期,迎宾路街道办事处累计组织人员600多人,车辆180多辆,集中力量整治辖区西黄刘村、青寨村、马庄村村容村貌,累计整治辖区卫生死角110多处,清理混合垃圾7300多立方米;针对道路环境卫生,

科学谋划 精准施策 严格机制 建立长效

迎宾路街道办事处将70%的人力向“三项工程一项管理”倾斜,把“改进城市管理 改善人居环境”工作作为锤炼的主战场,以本次“三项工程一项管理”为重要契机,不断提升郑州“序化、洁化、绿化、亮化”水平,发挥好政府、社会、市民等各方力量,切实改进城市管理,改善人居环

长兴路街道办事处 群策群力促改造 美好家园大家创

本报讯 改进城市管理 与人居环境,是贯彻创新、协调、绿色、开放、共享发展理念的内在要求,是完善城市治理体系、提高城市治理能力的重要举措,更是满足人民群众美好生活、增进民生福祉的迫切需要,开展“三项工程 一项管理”工作是保障和改善民生的有力抓手和突破口,赢得人民群众的支持与配合是关键所在。

12月17日惠济区长兴路街道办事处开始了对开展“改进城市管理 改善人居环境”各项工作的意义、内容、工作重点及活动开展情况进行全面、广泛、深入的宣传,力求最大限度地调动广大群众参与城市建设、管理的积极性和主动性,做到人人皆知、户户皆晓。为切实解决群众关心的问题,营造全社会共同参与的良好氛围,长兴社区、银河社区、宏达社



区、彩虹社区4个社区已全部结合辖区实际情况拟定了宣传计划,发动社区中坚力量和党员志愿者开展宣传服务活动,广泛收集整理群众意见及建议,结合辖区实际,充分利用好社区宣传栏、文化墙、LED电子屏等各类载体,发布相关宣传标语,营造人人参与、人人共管的良好局面。

记者 藺洋 通讯员 王明月 文/图

新城街道办事处 着力改善人居环境 努力构建宜业宜居新城

本报讯 近期,新城街道办事处以城市道路综合提升工程、老旧小区综合改造工程、城乡接合部综合改造工程和改进城市管理精细化管理为抓手,持续改进城市管理,着力改善人居环境,努力构建宜业宜居新城。

扎实开展城市道路综合改造工程。组织工作人员对辖区道路开展“拉网式”排查,摸清道路建设、照明以及路面破损状况,制定工作台账,明确工作重点。在全面排查的基础上,投入专项资金1000万余元修复破损路面,投入资金11万元在绿源路东段安装太阳能路灯。同时,加快在建造路建设进程,打造安全便捷的交通网络,切实改善群众出行条件,不断提升群众的获得感和幸福感。

大力实施老旧小区综合改造工程。针对辖区小产权房较多的特点,按照“示范带动、积累经验、全面推进”的工作思路,将鸣翠苑小区作为示范点,成立居民议事会,



居民自主聘请物业;投资180万余元,完善鸣翠苑小区监控、健身器材等基础设施,规划人车分流通道,修缮美化小区外墙,妥善解决小区环境“脏乱差”、基础设施不健全等问题,打造人居环境和谐、服务功能健全的新型小区。

记者 藺洋 文/图

小视角看大整治

花园口老街蝶变 旧貌换新颜 堵点变通衢

本报讯 花园口老街曾经是由市区通往黄河花园口游览区的唯一通道,人车密集、商铺多、道路破损,加之部分车辆违停,花园口老街一度成了一条“头疼街”。为提升人居环境,切实解决花园口老街“脏、乱、差、堵”问题,花园口镇以“干”为匙,主动作为,借助郑州市“三项工程、一项管理”契机,对道路地面沿线、空间秩序进行全方位、立体化、高质量整治提升。记者 藺洋 通讯员 李健 文/图



古荥镇 改善居住环境 城乡改造换新颜

本报讯 “不一样!就是不一样!得劲儿!美!”一连串的称赞充分体现了居民获得感和幸福指数的提升。为改善居住环境,打造美丽乡村,古荥镇持续开展城乡接合部综合改造工程,并开展了各种形式的宣传活动。通过多渠道、多层次、多形式的宣传,全镇上下营造了关心环境、爱护环境、改善环境的浓厚氛围。记者 藺洋 实习生 王安然 文/图

精心筹备 全面覆盖

结合工作实际,及时制订宣传活动方案,明确宣传活动目标、任务、步骤。要求督查、执法人员在日常城市管理工作中,边执法、边宣传,加强对市民群众的宣传引导,提高群众对“改进城市管理 改善人居环境”工作的知晓率和参与度。发动妇联、志愿者深入辖区公路沿线、乡村集镇、企业,全面推进政策走进千家万户,通过多种方式宣讲环境保护、垃圾分类知识。

宣治并举 积极整改

“改进城市管理 改善人居环境”工作期间,古荥镇坚持因地制宜、因材施教,发动“改进城市管理 改善人居环境”督查员、网格员、志愿者等,对各村进行全面深入的摸底排查。同时发动各村自查自纠。

突出重点 做好“改”的文章

组织机关党员、村组干部和党小组长成立“村级路队”,对老街“坑洞、沟槽、碎裂、凸包”等突出问题进行全面整修,定区、定责、定人,实现路段认领全覆盖、清洁全覆盖、提升全覆盖。在“遵循法规,以人为

聚焦长效 做好“管”的文章

组织商户开展“流动红旗”评比工作。对沿街商户参与“路长制”工作及落实“门前四包”情况进行评比,奖优惩劣,对红旗商户予以奖励表扬,发挥先进带头作用;对黑旗商户进行批评教育、限期整改,以点带面,引领商户全面执行“门前四包六不准”责任,推进商户文明经营,共同营造舒心的经营秩序和环境。联合交警五大队、城管、巡防、党员志愿者200余人,开展“文明出行 你有我”道路交通专项治理行动。在上下班交通违法易发时



显示屏播放“改进城市管理 改善人居环境”公益广告,要求建筑工地按要求规范设置创建公益广告围挡,营造良好的“改进城市管理 改善人居环境”宣传氛围。通过在显眼位置悬挂宣传标语、张贴宣传

此外,还建立了“古荥镇改进城市管理 改善人居环境整治工作曝光群”,对存在问题及整改进度进行实时报

本”的基础上,全面清理户外违法广告和私搭乱建,整合腾空地块进行景观道路微改造,新建小游园1个,健康休闲步道2条,群众健身广场2个,不仅“还路于民”,更为群众提供了家门口的休闲健身场所。坚持“举

一反三”,出动洗扫车、洒水降尘车、垃圾运输车、铲车,每日对辖区所有道路、村庄、社区、沟渠进行洗扫、降尘和垃圾处理,安排专人及时进行道路绿化养护,确保“全路无垃圾、车行无扬尘、行道满绿意”。

文明执法 提升形象

古荥镇将市政所、执法中队等日常执法工作和城乡接合部综合改造工作结合起来,科学配置人力、物力、财力,先易后难、分步实施、扎实推进。同时,利用“改进城市管理 改善人居环境”宣传作为契机,进一步规范古荥镇执法人员,充分发挥自身示范引导作用。这一举措得民心、应民意,有效地提升了城市管理执法队伍整体素质和形象。